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Załącznik nr 3
ZGODA NA PRZETWARZANIE DANYCH OSOBOWYCH I PRZETWARZANIE WIZERUNKU

Wyrażam zgodę na przetwarzanie przez Urząd Gminy w Łapszach Niznych, 34-442 Łapsze Nizne ul. Jana pawła II 20, danych osobowych moich zawartych w dokumentach zgromadzonych przez Urząd Gminy w Łapszach Niznych w celu i zakresie niezbędnym do realizacji projektu „Rozwijamy kompetencje cyfrowe mieszkańców Gminy Skrzyszów” realizowanego w ramach projektu „e-Xtra Kompetentni – Rozwój kompetencji cyfrowych mieszkańców województwa małopolskiego i świętokrzyskiego” Współfinansowanego w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014 - 2020, Oś Priorytetowa nr III: „Cyfrowe kompetencje społeczeństwa” Działanie nr 3.1: „Działania szkoleniowe na rzecz rozwoju kompetencji cyfrowych”.

Zostałem/am poinformowany/a , że mam prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo wniesienia sprzeciwu, prawo do cofnięcia zgody a także, że podanie danych osobowych jest dobrowolne, jednocześnie odmowa ich podania jest równoznaczna z brakiem możliwości zatrudnienia w projekcie pn.: „Rozwijamy kompetencje cyfrowe mieszkańców Gminy Łapsze Niżne”.
Zgodnie z zapisami Ustawy o prawie autorskim i prawach pokrewnych z dnia 4 lutego 1994 r. (Dz. U. z 2017 r., poz. 880 z późn. zm.), wyrażam zgodę na nieodpłatne, utrwalenie, wykorzystanie i powielanie zdjęć oraz nagrań video wykonanych podczas realizacji projektu od 01.11.2018 rok do 30.06.2019 rok.
Oświadczam, że wyrażenie zgody jest równoznaczne z wykorzystaniem zdjęć i nagrań z wizerunkiem mojego w materiałach Urzędu Gminy Skrzyszów publikowanych na stronach internetowych jak i również poprzez ogólnodostępne środki masowego przekazu.
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